
Νέα έργα στο Γάζι

Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2013  Σε ελεύθερο χώρο ενός περίπου στρέμματος στις
εργατικές κατοικίες Γαζίου, κατασκευάζεται από τη δημοτική αρχή Μαλεβιζίου μια νέα
παιδική χαρά με πρωτότυπα παιχνίδια (μεταξύ των οποίων κύβος αναρρίχησης, σύνθετο
παιχνίδι με τσουλήθρα και γέφυρα, παιχνίδι κάθισμα με ελατήριο κατάλληλο και για ΑμεΑ,
κ.α.), αλλά και Ευρωπαϊκή πιστοποίηση.       Παράλληλα με την παιδική χαρά, τοποθετείται
και νέος αστικός εξοπλισμός, που περιλαμβάνει παγκάκια, φωτιστικά σώματα, κλπ,
γίνονται πλακοστρώσεις, κατασκευάζονται νέα πεζοδρόμια, φρεάτια, τοιχία, κιγκλιδώματα,
πέργκολα και μια πέτρινη βρύση, ενώ γίνονται και φυτεύσεις δένδρων και γκαζόν.
 
Πρόκειται για έργα προϋπολογισμού 155.000 ευρώ, χρηματοδοτούμενα από το ΕΣΠΑ, που
θα βελτιώσουν ακόμα περισσότερο την εικόνα της ευρύτερης περιοχής και θα δώσουν τη
δυνατότητα σε μικρούς και μεγάλους, να απολαμβάνουν ξέγνοιαστες ώρες χαλάρωσης και
παιχνιδιού. Τα έργα αυτά, εντάσσονται στο πλαίσιο των στοχευμένων παρεμβάσεων της
δημοτικής αρχής Μαλεβιζίου στις γειτονιές της ευρύτερης περιοχής του Γαζίου, με στόχο
να βελτιωθεί η καθημερινότητα των κατοίκων.
 
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης επιθεώρησε τις εργασίες μαζί με τους
αντιδημάρχους Ά. Σαλούστρο, Μ. Σαμόλη, Γ. Μακριδάκη και τον πρόεδρο της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. Φ.
Σαββάκη και σε δηλώσεις του τόνισε: «Μια ακόμα παρέμβασή μας στις εργατικές κατοικίες
του Γαζίου, εξελίσσεται με γρήγορους ρυθμούς. Η νέα παιδική χαρά, ένας χώρος
διασκέδασης και παιχνιδιού για τα παιδιά, συμβάλει στην αισθητική αλλά και λειτουργική
βελτίωση μιας μεγάλης περιοχής, η οποία μέχρι πριν λίγα χρόνια ήταν αρκετά
υποβαθμισμένη. Με τις διανοίξεις και τις ασφαλτοστρώσεις που πραγματοποιήσαμε, την
ανακαίνιση της πλατείας Πολυδρόσου, τη νέα παιδική χαρά, την τοποθέτηση νέου αστικού
εξοπλισμού, τις φυτεύσεις, κλπ, μεταμορφώνουμε ουσιαστικά ένα οικόπεδο ενός
στρέμματος, σε καλαίσθητο χώρο συνάντησης, καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, πολιτιστικών
δρώμενων και ποικίλων άλλων δραστηριοτήτων για όλη την οικογένεια, απόλυτα
προσβάσιμο σε άτομα με αναπηρία και κινητικά προβλήματα. Βελτιώνουμε έτσι αισθητά την
εικόνα της περιοχής, αλλά ταυτόχρονα, να δημιουργούμε έναν ακόμα λειτουργικό και
ασφαλή χώρο διασκέδασης και ψυχαγωγίας για κατοίκους και επισκέπτες.
 
Οι παρεμβάσεις μας όμως στην περιοχή, δεν σταματάνε εδώ. Προχωράμε και σε άλλα έργα,
όπως είναι η πίστα για skate board και ο ποδηλατόδρομος που θα ενώσει την Αμμουδάρα με
το Πολύδροσο. Έργα που εντάσσονται στο πρόγραμμα στοχευμένων παρεμβάσεων που
εφαρμόζουμε ως δημοτική αρχή, με στόχο να βελτιώσουμε την καθημερινότητα των
δημοτών και να δημιουργήσουμε τις συνθήκες που θα κάνουν ελκυστική, κάθε γωνιά του
δήμου μας.
 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον Περιφερειάρχη κ. Σταύρο Αρναουτάκη, όπως
επίσης και όλα τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρεια Κρήτης, για την
άψογη συνεργασία που και σε αυτά τα έργα έχουμε. Επίσης, να συγχαρώ τον αρμόδιο
αντιδήμαρχο Άρη Σαλούστρο και τα στελέχη της τεχνικής υπηρεσίας του δήμου μας, για
την πολύ καλή δουλειά που πραγματοποιούν».
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